Ministerium fiir Umwelt,
Naturschutz und Verkehr

des Landes Nordrhein-Westfalen
Der Minister
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Prasidenten des Landtags
Nordrhein-Westfalen
Herrn André Kuper MdL
Platz des Landtags 1
40221 Dusseldorf

Kleine Anfrage 3685 des Abgeordneten Hartmut Ganzke der Fraktion
der SPD "Nach Aufnahme in LandesstraBenerhaltungsprogramm
2024 - Wann startet die Sanierung der LandesstraBen L 673 und

L 881 im Suiden des Kreises Unna?", LT-Drs. 18/8871

Sehr geehrter Herr Landtagsprasident,

namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage 3685 wie
folgt:

Vorbemerkung der Landesregierung

Die MalRnahmen des Landesstraldenerhaltungsprogramms 2024 sind in
Abhangigkeit der zur Verfugung stehenden personellen und finanziellen
Ressourcen und der jeweiligen Rahmenbedingungen bereits im Bau oder
nach den Dispositionen des Landesbetriebs Strallenbau Nordrhein-West-
falen fur 2024 zur Ausfuhrung vorgesehen.

Das LandesstralRenerhaltungsprogramm ist in seiner Grundstruktur so
flexibel angelegt, dass auch plétzlich eintretende und zum heutigen Zeit-
punkt nicht vorhersehbare Sanierungserfordernisse realisiert werden
konnen. Auch Unwagbarkeiten im Zuge der Bauvorbereitung kdnnen die
endgultige Umsetzung des Erhaltungsprogramms beeinflussen. Der Ab-
schluss der jeweiligen MalRnahme ist dabei vom Ablauf der baulichen Um-
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setzung abhangig. Die genannten Unwagbarkeiten kdnnen erfahrungs-
gemal auch dazu fuhren, dass MalRnahmen ins Folgejahr verschoben
werden.

Frage 1 Wie ist der aktuelle Stand der mit dem LandesstraBenerhal-
tungsprogramm 2024 angekiindigten Sanierung der aufgefiihrten
LandesstraBen im Sudkreis des Kreises Unna in den im Landesstra-
Renerhaltungsprogramm 2024 genannten Bereich(en)? (Bitte Bezug
nehmen auf Planungen, Zeitplan der MaBnahme, voraussichtlicher

Baubeginn und voraussichtliche Fertigstellung)

2. Wann werden nach derzeitigem Stand der Planungen die Sanie-
rungsmaRnahmen fur die LandesstralBen L 673 und L 881 im sudli-

chen Kreis Unna abgeschlossen sein?

Fragen 1 und 2 werden aufgrund des Sachzusammenhangs gemeinsam

beantwortet. Zusatzlich wird auf die Vorbemerkung verwiesen.

Die L 673 und L 881 befinden sich in Bauvorbereitung.

Frage 3. Welche Auswirkungen auf den regionalen Verkehr sind
nach Kenntnis der Landesregierung wahrend der SanierungsmafR-

nahmen zu erwarten?

Ublicherweise ist wahrend der Bauausfiihrung Uber die ausgeschilderte
Umleitung hinaus auch auf potentiellen Ausweichstrecken eine Verkehrs-

zunahme zu erwarten.

Frage 4. Wann wird eine Abstimmung der SanierungsmaBnahmen
an Landesstraen L 673 und L 881 im siidlichen Kreis Unna mit den
ortlichen Behorden erfolgen?

Informelle und formelle Abstimmungen zu Sanierungsmallnahmen mit
den ortlichen Behorden erfolgen anlassbezogen.
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Frage 5. Welche Voraussetzungen miissen bis zum Beginn der Sa-
nierungsmaBnahmen noch erfullt werden?
Far die bauliche Umsetzung ist der Abschluss der Bauvorbereitung und

das Vorhandensein der Baureife erforderlich.

Mit freundlichen Grif3en

S

Oliver Krischer
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